



Разкриват Комплекс за социални услуги в Плевен

петък, 29 април 2016

Да бъде разкрит Комплекс за социални услуги за деца и семейства в общината, реши Общинският съвет на Плевен на априлската си сесия.

Предложението е постъпило в Община Плевен от Фондация „Международна социална служба - България“ и касае обединение на социалните услуги „Център за обществена подкрепа“ с капацитет 75 места и „Център за настаняване от семеен тип за деца и младежи без увреждания“ с капацитет 12 места, информира Председателят на местния парламент Мартин Митев. Новият социален комплекс ще започне да функционира като делегирана от държавата дейност от 1 юли 2016 г.

На сесията съветниците гласуваха и още четири предложения, касаещи социални центрове в Плевен, съобщи още пред медиите днес Председателят на Общинския съвет.

По предложение на Сдружение „Отворена врата“ се увеличава капацитета на „Център за социална рехабилитация и интеграция за жени и деца, претърпели насилие“. Той става от 20 на 30 места. В Центъра се оказва подкрепа на жени и деца, претърпели насилие – домашно и трафик.

С 15 места – от 50 на 65, се увеличава и капацитета на „Център за социална рехабилитация и



интеграция за деца с увреждания“. Центърът работи с деца от 3 до 18-годишна възраст и техните семейства. Решенията и за двата центъра влизат в сила от 1 юли.

Общинският съвет гласува и учредяване на безвъзмездно право на ползване на Сдружение „БАЛИЗ“ върху недвижим имот – частна общинска собственост, намиращ се в приземния етаж на жилищен блок „Чайка“ на бул. „Христо Ботев“ №48 в Плевен. Безвъзмездното право на ползване е за срок от 5 години. Към настоящия момент в организацията членуват 69 лица – 53 с увреждания и техните семейства , и 16 специалисти/.

Безвъзмездно право на ползване върху общински имот получава и Сдружение „Асоциация на родители на деца с епилепсия“. Асоциацията получава помещение в сградата на бул. „Русе“ № 1 /Стоматологичната поликлиника/. Безвъзмездното право на ползване е за срок от 5 години.